1. Сравни следующие пары выражений, установи, что общего у них и в чём различие, напиши.  Вычисли их значения
Общее – одинаковые цифры и знаки действий

Различия - скобки
72 – 16 + 38 = 96                         4 x 12 –  25 : 5 = 43                 48 : 6 + 2 =10
72 – (16 + 38) = 18                      4 x (12 –  25 : 5)=28               48 : (6 + 2) =6 

2. Таня купила 9 тетрадей, по 3 рубля за тетрадь и альбом за 22 рубля. Сколько денег Таня истратила на эту покупку?
1) 9Х3=27 (руб) потратила Таня на тетради.

2) 27+22=49(руб) потратила Таня на покупку. 
          Ответ: 49 рублей потратила Таня на покупку.
3. В гараже было 37 автобусов. После того как несколько автобусов уехало, там осталось 19 автобусов. Сколько автобусов уехало из гаража?

1) 37-19=18 (авт) уехало из гаража.

Ответ:18 автобусов уехало из гаража.
4. Установи порядок действий в выражениях и вычисли их значения.

1        4         3     2
(32 + 48): (12 – 35 : 5) = 16
1) 32+48=80

2) 35:5=7

3) 12-7=5

4) 80:5=16

   4       2        1     3

100 – (40 – 10 x 2) : 5 =96
1) 10х2=20

2) 40-20=20

3) 20:5=4

4) 100-4=96

5. Выпиши только те выражения, значения, которых имеются в таблице умножения на 9.
36 +24=60            18 + 54 =72             64 + 26=90                54 – 6=48 

90 – 18=72            90 – 8=82                19 + 17 =36               3 x 3 x 3=27
5 + 7 x 7=54
 7 x 7 +15 =64            81 – 9=72                 9 x 0 + 9=9 

Зеленым выделены те выражения, значения которых, имеются в таблице умножения на 9.                                       
